Баха «Пески Арчеды» - первая песчаная гонка в новом сезоне.
Затянувшаяся зима постепенно сдает свои позиции. Яркое весеннее солнце южного региона беспощадно уничтожает остатки снега, перекрашивая самую северную полупустыню мира из белого в желтый цвет. 
Трехдневное внедорожное ралли «Пески Арчеды» с общей дистанцией более 700 км, из которых 450 км гонщикам предстоит пройти на максимально возможной скорости, станет настоящим вызовом. 
Арчединско-донские пески один из уникальнейших регионов нашей страны для проведения полноценных ралли-рейдов. Здешняя спортивная трасса неоднократно впечатляла и преподносила сюрпризы многим гонщикам, включая мировых звезд. Так будет и на предстоящей гонке.  На протяжении одного спецучастка маршрут не раз поменяет свой характер, проведя пилотов по извилистым степным дорогам и огромного песчаного массива с обрывистыми дюнами.
Гоночный бивуак расположится на территории туристического комплекса «Лазурный берег» недалеко от казачьего хутора Вертячий. 
Гонка начнется в пятницу 1 апреля. На 5-километровом Прологе рядом с бивуаком, спортсмены разыграют стартовые позиции на следующий день. Небольшую протяженность спецучастка с лихвой окупит его техничная извилистая трасса с частыми изменениями направлений. Но основная борьба развернется в последующие два дня - 2 и 3 апреля на 147-километровом спецучастке. Первая треть маршрута пройдет преимущественно по полевым и песчаным, относительно ровным и быстрым дорогам. Но совсем скоро она потеряется в барханах и ралли кардинально поменяет свой характер, испытав пилотов на выдержку и терпение. На этом участке будет много навигационных зон без каких-либо привязок к местности, только правильно выбранный курс поможет двигаться в верном направлении. Выйдя из песков, маршрут уведет пилотов в первозданную сильно рельефную степь с невероятно красивыми пейзажами. Эта треть участка не похожа на первые два, что внесет еще большее разнообразие в гонку.
После пересечения финишного створа и подсчета результатов, в туристическом комплексе «Лазурный берег» состоится торжественная церемония чествования победителей, награды которых будут завоеваны на первой летней гонке сезона.  

Предварительная программа бахи «Пески Арчеды»
31 марта, четверг
Приезд команд в туристический комплекс «Лазурный берег». Официальная тренировка.
1 апреля, пятница
АП и ТИ. Туристический комплекс «Лазурный берег». 
Трансфер – 600 метров, СУ-1 (Пролог) – 5,60 км, Трансфер – 800 метров. 
2 апреля, суббота
Трансфер (68 км) - СУ-2 (146 км) - Парк Сервиса – Регруппинг - СУ-3 (146 км) – Лиазон (68 км). 
24 октября, воскресенье
[bookmark: _GoBack]Трансфер (68 км) - СУ-4 (146 км) – Лиазон (68 км).  
Торжественная церемония награждения победителей. Туристический комплекс «Лазурный берег».  
